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Шеф стручног штаба Борца Зоран Драгишић јутрос је у Трофејној сали на Градском
стадиону одржао прозивку фудбалера Борца, чиме су почеле припреме за наступ у
Првој лиги Републике Српске. На првом заједничком састанку, пред почетак припремног
периода који ће трајати око 40 дана (сезона почиње 6. августа, оп.а.), појавило се 26
фудбалера, а одсутни су били Милош Дујковић и Дејан Поповић.

  

      

  

Зорану Драгишићу данас су се одазвали: Немања Тркуља, Лука Граховац, Радослав
Прљета, Немања Видовић, Борис Распудић, Владан Даниловић, Александар Малбашић,
Дарко Малетић, Синиша Радоја, Александар Кондић, Душан Комљеновић, Армандо
Манце, Огњен Шкорић, Асмир Авдукић, Борис Гаврић, Борислав Ерић, Борис Јагодић,
Милан Добраш, Огњен Петровић, Бранко Трнинић, Предраг Зекановић, Небојша Бабић,
Милош Кукић, Радован Перишић, Немања Бамбураћ и Стефан Савић.

  

Присутне су данас поздравили директор Борца Стојан Малбашић, члан Управног одбора
Марио Кесеровић, шеф стручног штаба Зоран Драгишић и његови помоћници Чедомир
Ћулум, доскорашњи фудбалер приједорског Рудара, и Марко Тешић, који је прошле
сезоне са тренерске клупе предводио кадетски тим Великана из Платонове. Сви
наведени сагласни су у једном: Борац на крају такмичарске сезоне испред свог имена
мора да носи епитет Шампион Републике Српске и да у сезони 2017-18 поново наступа у
Премијер лиги БиХ.

  

План припрема је јасан и о њему је већ било ријечи на нашем порталу. До 7. јула екипа
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ће под Драгишићевог командом тренирати у Бањалуци, а већ данас је обављен први
тренинг и то на стадиону Наприједа.

  

7. јула креће се пут Златибора, а на српској планини се остаје до 19. јула и за то вријеме
ће Борац одиграти четири контролне утакмице. Прва је заказана за 9. јул, када ће
црвено-плавима на мегдан изаћи Металац из Горњег Милановца, три дана касније
Борац ће играти против лучанске Младости, 15. јула ривал је Грбаљ, док ће посљедњу
контролну утакмицу на српској планини фудбалери у црвено-плавим дресовима
одиграти 17. јула против још једног црногорског прволигаша ОФК Петровца. Након тога,
слиједи повратак у град на Врбасу, гдје ће бити обављен трећи, посљедњи дио
припрема за наступ у Првој лиги Републике Српске, у којој је, како рекосмо, циљ
освајање шампионске титуле.
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